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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 7.

Umowile$/1a$ si¢ z kolega z Berlina na spotkanie wieczorem. Niestety, z powod6éw zdrowotnych okazalo si¢
to niemozliwe. Napisz koledze wiadomos$¢, w ktorej:

e  przeprosisz za swoja nieobecno$¢é (Inf. 1)

e poinformujesz, co si¢ stato (Inf. 2)

e napiszesz, jak rozwiazale$/tas problem (Inf. 3)

e zaproponujesz miejsce kolejnego spotkania. (Inf. 4)

W  zadaniu oceniana jest umiejgtnos¢ przekazania informacji okreslonych w poleceniu (4 punkty)
oraz poprawnos¢ jezykowa (1 punkt).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja

Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje | Przyznaje sig 1 punkt za kazda informacjg zgodna z poleceniem.
lub odmawia
informacji, Nie przyznaje si¢ punktdw za przekazanie informacji, jezeli bledy
wyjasnien, pozwolen | jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.
(IV.2b).

TRESC 04

Wymagane jest przekazanie przeprosin za nieobecnosc.

Inf. 1 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Wir wollten ins Kino gehen, aber ich kann leider nicht. Es tut mir leid.
Entschuldige bitte, wir kénnen uns heute leider nicht treffen.
Wymagane jest przekazanie informacji o przyczynie nieobecnoSci.

Inf. 2 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Ich hatte starke Zahnschmerzen. Mir geht es nicht gut.

Ich bin krank und muss zu Hause bleiben.

Wymagane jest przekazanie informacji dot. rozwiazania problemu.

Inf. 3 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Ich habe eine Tablette gegen Zahnschmerzen eingenommen.
Ich habe den Arzt geholt.

Wymagane jest przekazanie propozycji dot. miejsca kolejnego spotkania.

Inf. 4 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Treffen wir uns am Freitag im Schwimmbad?
Ich schlage vor, wir treffen uns am Donnerstag im Kino.

Zdajacy poprawnie |1 pkt — bledy stanowiace do 25% liczby wszystkich wyrazow
stosuje srodki 0 pkt — bledy stanowiace powyzej 25% liczby wszystkich wyrazow
leksykalno-
gramatyczne, Niezaleznie od liczby bledéw zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli 0-1
adekwatnie do ich | uzyskal mniej niz 3 punkty za tres¢.
funkcji
(I1I. 2 e).

POPRAWNOSC
JEZYKOWA
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Zadanie 8.

Byles$/la$ na przyjeciu urodzinowym Twojej kolezanki. W liscie do kolegi z Monachium:
e napisz o tym wydarzeniu oraz wyjasnij, dlaczego zaproszenie na to przyjecie Ci¢ zaskoczylo (Inf. 1a,

1b)

e opisz, jak wygladala Twoja kolezanka w dniu urodzin oraz wyraz swoj3 opini¢ o oprawie muzycznej
przyjecia (Inf. 2a, 2b)

e poinformuj, ktéra z atrakcji przyjecia podobala Ci si¢ najbardziej i dlaczego (Inf. 3a, 3b)

e przekaz, co otrzymala kolezanka z okazji urodzin oraz zaproponuj koledze wyslanie zdje¢ z przyjecia.

(Inf. 4a, 4b)

W zadaniu oceniana jest umiejetnos¢ przekazania informacji (4 punkty), forma (2 punkty), bogactwo jezykowe
(2 punkty) oraz poprawno$¢ jezykowa (2 punkty).

Kryterium

Standard Ocenianie

Punktacja

TRESC

Informacje w liscie sa dwuczgsciowe. Za kazda informacje
(,,kropke”™) przyznaje sig:

1 pkt — jezeli zdajacy przekazat w tekscie obydwie jej czgsci
0,5 pkt — jezeli zdajacy przekazat tylko jedna jej czgsé

0 pkt — jezeli brakuje obydwu czgsci informacji.

Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje
lub odmawia
informacji,
wyjasnien, pozwolen

(IV. 2 b). Nie przyznaje si¢ punktéw za przekazanie informacji, jezeli

btedy jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.

0-4

Inf. 1a

Wymagane jest przekazanie informacji o wydarzeniu, tj. 0 uczestnictwie w przyjgciu
urodzinowym kolezanki.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Ich war auf einer Geburtstagsparty bei meiner Freundin.
Meine Freundin hat ihren Geburtstag gefeiert und ich war auf der Geburtstagsparty.

Inf. 1b

Wymagane jest podanie wyjasnienia, dlaczego zaproszenie na przyjecie bylo
zaskoczeniem.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Ich war erstaunt, weil sie Partys eigentlich nicht mag.

Ich bekam eine Einladung und ich war tiberrascht, weil sie ihren Geburtstag nie gefeiert
hat.

Inf. 2a

Wymagane jest przekazanie informacji o wygladzie kolezanki w dniu urodzin.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Sie hat sehr schon ausgesehen und hatte ein elegantes blaues Kleid an.
Auf der Party war sie besonders hiibsch: Sie hatte eine neue Frisur.

Inf. 2b

Wymagane jest przekazanie opinii 0 oprawie muzycznej przyjecia.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Es gab tolle Musik: Meine Freundin hat viele gute CDs.
Die Band hat fantastisch gespielt.

Inf. 3a

Wymagane jest wskazanie atrakcji, ktora podobata si¢ autorowi listu najbardzie;.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Das Essen war das Beste an der ganzen Party.
Am besten fand ich die Leute auf der Party.

Inf. 3b

Wymagane jest podanie uzasadnienia wyboru wskazanej atrakcji.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Es gab mein Lieblingsgericht: Steak vom Grill. Lecker!
Wir haben viel gelacht und die ganze Nacht getanzt.




— zdajacy przekazal mniej niz potoweg informacji, czyli
uzyskat mniej niz 2 punkty za tresc.
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Wymagane jest przekazanie informacji o podarunku, ktory otrzymata kolezanka.
Inf. 4a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Meine Freundin hat ein neues Fahrrad zum Geburtstag bekommen.
Meine Freundin hat vor allem CDs und DVDs geschenkt bekommen.
Wymagane jest podanie propozycji dotyczacej wystania zdje¢ z przyjecia do kolegi.
Inf 4b Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
’ Soll ich Dir ein paar Fotos von der Party mailen?
Mochtest Du ein paar Fotos von der Geburtstagsparty sehen? Ich maile sie Dir, wenn Du
willst.
Oceniajac prace pod wzglegdem formy, bierze si¢ pod uwage trzy
podkryteria:
— zgodnos¢ tekstu z wymagang forma
(wymagane 5  elementow:  odpowiedni  zwrot
rozpoczynajacy list, wstgp, rozwinigcie, zakonczenie,
Zdajacy wypowiada odpowiedni zwrot konczacy list)
si¢ w okreslonej — spojnosc i logike tekstu
FORMA formie . — objetosé pracy w granicach okre$lonych w poleceniu 02
z zachowaniem (120-150 stow).
podanego limitu stow
(I1I. 2 f). Niezaleznie od stopnia realizacji poszczegdlnych podkryteriow
zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli:
— praca zawiera mniej niz 3 z 5 wymaganych elementéw
formy
— praca zawiera wigcej niz 200 stow.
Oceniajac pracg pod wzgledem bogactwa jezykowego, bierze sig
pod uwage zrdéznicowanie struktur gramatycznych oraz
stownictwa.
2 pkt — zréznicowane struktury gramatyczne, bogate
. stownictwo
Zdajacy zna proste 1 pkt — mato zréznicowane struktury gramatyczne, mato
struktury leksykalno- . .
urozmaicone stownictwo
BOGACTWO grarpqty.cz.ne 0 pkt — niezréznicowane struktury gramatyczne, ubogie
JEZYKOWE ‘;m"ZhWIaJa“?e stownictwo 0-2
ormulowanie
wypowiedzi Niezaleznie od jakosci jezyka zdajacy otrzymuje O punktow,
(L 1). L
jezeli:
— praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
limitu
— zdajacy przekazal mniej niz potoweg informacji, czyli
uzyskat mniej niz 2 punkty za tresc.
2 pkt — btedy stanowiace 0%—15% liczby wszystkich wyrazoéw
1 pkt — bledy stanowiace 15%—25% liczby wszystkich wyrazoéw
Zdajacy poprawnie 0 pkt — bledy stanowiace powyzej 25% liczby wszystkich
stosuje srodki wyrazow
5 - leksykalno-
POPRAWNOSC gramatyczne, Niezaleznie od liczby bledow zdajacy otrzymuje O punktow, 0-2
JEZYKOWA 4 ; L
adekwatnie do ich | jezeli:
funkcji — praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
(I1L. 2 e). limitu




